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Országszerte idén is a hagyományos 
időben, „Péterpálkor” megkezdődött a 
kalászosok aratása. A legfontosabb, leg-
nehezebb mezőgazdasági munka. 

Úgy tartották, hogy a búza töve ezen a napon meg-
szakad, elkezdődhet az aratás. 

Az őszi gabonaféléket tavaly 1,4 millió hektáron 
vetettek, ebből az őszi búza (durumbúza nélkül) 
vetésterülete 994,8 ezer hektár volt, az őszi rozsé 
pedig 31,5 ezer hektár. A tavaszi vetések így alakul-
tak: árpa 28,8 ezer hektár, zab 22,4 ezer hektár, 
szemes cirok 22,6 ezer hektár, tavaszi búza 7,6 ezer 
hektár – olvasható a NAIK előzetes statisztikáiban. 

Az első félév időjárása nem kedvezett a növényter-
mesztésnek, a tavaszi, 10 hétig tartó aszály komoly 
veszteséget okozott az őszi vetésű növényeknél. A 
Medárd utáni esőzések még a hosszabb érési idejű 
gabonák szemtelítődésében még segíthetnek, ám a 
viharokkal érkezett nagy mennyiségű csapadék sok 
helyen károkat okozott. 

Baranyában például árpánál hektáronként 4,5-5,5 
tonnára lehet számítani, búzánál hektáronként 5-
6,5 tonnát becsülnek. 

 

 

Hagyomány 

Péter és Pál napja hagyományosan az aratás kezde-
te. A néphagyomány úgy tartja, ezen a napon “a 
búza töve megszakad” és elkezdődhet a betakarí-
tás. Mivel dologtiltó nap is volt, ezért csak jelképe-
sen, egy-egy kaszasuhintással kezdték meg a mun-
kát. 

Péter apostol, vagyis Szent Péter volt Róma első 
püspöke, az első pápa. A katolikus hagyomány sze-
rint Jézus neki adta a mennyország kulcsait. Pál 
apostol a korai kereszténység jelentős alakja volt, 
akinek kiemelkedő szerepe volt a katolikus vallás 
elterjesztésében. Névnapjuk azért van június 29-én, 
mert a legendák szerint i.sz. 67-ben, Rómában, 
mindket-tőjüket ezen a napon végezték ki. 

Emléknap 

A Parlament 2020. június 29-ei ülésén Kövér Lász-
ló, az Országgyűlés elnöke napirend előtt megem-
lékezett arról, hogy ez a nap, Péter és Pál napja, az 
aratás kezdetének napja és 2012 óta a kuláküldözé-
sek idején tönkretett magyar gazdák emléknapja is 
egyben. Hozzátette: azokra a módosabb paraszt-
gazdákra emlékeznek, akiket a kommunista dikta-
túra alatt kuláknak bélyegeztek, ezért elvették a 
vagyonukat, derékba törték az életüket. 

(eRTé) 
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A kormány visszavonta a március 11-én 
meghirdetett veszélyhelyzetet, így lezárult 
egy hosszú, megpróbáltatásokkal teli 
időszak Kővágószőlős életében is. Sándor 
Tibor polgármestert az elmúlt hetek, 
hónapok feladatairól, a közösségépítés 
folytatásáról és arról is kérdeztük, hogy 
mire lehet felhasználni a veszélyhelyzet 
idején felhalmozódott rengeteg 
tapasztalatot? 

Polgármesterként a veszélyhelyzet több mint 
három hónapig tartó időszakában is napi szinten 
tartotta a kapcsolatot a szociális, oktatási és 
egészségügyi intézményekkel. Mik voltak a 
legfontosabb tapasztalatok? 

Nehéz időszakon vagyunk túl, még akkor is, ha nem 
helyezhetjük múlt időbe a járványügyi helyzetet, mert a 
vírus még itt van közöttünk. Még nincs vakcina, 
gyógyszer, így továbbra is óvatosnak kell lennünk és 
vigyáznunk egymásra. A védekezés első három hónapja 
ugyanakkor a veszélyhelyzet visszavonásával együtt 
lezárult. 

Nem zárkózhattam be a négy fal közé, igyekeztem a 
lehető legtöbb időt a településen tölteni. Különösen 
fontos volt, hogy az ember személyesen és telefonon is 
folyamatosan tartsa a kapcsolatot a képviselő-testület 
tagjaival, a civil szervezetek képviselőivel, az 
intézményvezetőkkel és rajtuk keresztül az ott dolgozó 
szakembereknek is megadja a munkavégzéshez 
szükséges morális és gyakorlati támogatást. 

 

A veszélyhelyzetben a 
"békeidőkben" megszo-
kottnál is több szőlősi 
számára jelentettek fon-
tos információs forrást 
és támpontot a 
megváltozott hétköz-
napokban a település 
kommunikációs csator-
nái és a polgármester 
közösségi oldala. Az 
embereknek számos új 
problémával kellett 
megküzdenie az elmúlt 
három hónapban, mi 
okozta a legnagyobb 
nehézséget a szőlősieknek a közösségi oldalra 
küldött üzenetek, jelzések és az online telefonos 
fogadóóra tapasztalatai alapján? 

Hagyományos körülmények között is komoly feladat a 
hiteles tájékoztatás, de egy ilyen járványhelyzetben - 
amire felkészülni igazán senki sem tudott - rögtön az 
elején érzékeltük, hogy még nagyobb hatása, szerepe és 
feladata lesz a tájékoztatásnak 

Azért, hogy ez a tájékoztatás hiteles legyen, 
már az első napokban eldöntöttük, hogy 
minden rendelkezésünkre álló hivatalos 
forrásból származó adatot nyilvánosságra 
fogunk hozni. 

Kialakítottuk a lakossági tájékoztatások rendszerét, 
nyolc alkalommal online jelent meg a Zsongorkői 
Lelátó, és kettő alkalommal videó lakossági tájékoztatót 
adtunk ki ebben az időszakban, és ezek a lakossági 
tájékoztatók mindig az aktuális kérdésekre, 
problémafelvetésekre reagáltak. Minden jelentős 
döntést, adatot a lakossági tájékoztatókban hoztunk 
nyilvánosságra. Az emberek gyorsan megszokták és 
nagyon sokan követték ezeket, nem szeretnék számokba 
bocsátkozni, de több ezres megtekintés volt. 

Óriási segítséget nyújtott viszont az Operatív Törzs 
mindennapos tájékoztatása és a tiszti főorvos asszony 
által elmondott adatok, információk, szakmai 
indoklások, hiszen ezek voltak azok a szakmai 
javaslatok és ajánlások - és mögötte a kormány döntései 
- amik a helyi, minden reggel online ülésező "szőlősi 
operatív törzs" munkáját és ezáltal az aznapi 
döntéseinket nagyban megsegítették. Itt szeretném 
megragadni az alkalmat és köszönetet mondani 

Önkormányzati hírek 

VESZÉLYHELYZET UTÁN  
INTERJÚ SÁNDOR TIBOR POLGÁRMESTERREL 

Egy  po lgá rmes te rnek ,  

veze tőnek  

veszé l yhe l y ze t  i de j én  

a z  a  do lga ,  hogy  

t a r t sa  a  l e l ke t  a z  

emberekben !  
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Beszéljünk egy kicsit az első félév fejlesztéseiről, 
beruházásairól, gondolok itt a sikeres bölcsődei 
pályázatra, és a Magyar Falu program adta 
lehetőségekre. 

A bölcsődei támogatási okirat aláírását követően 
kiválasztásra került a projektmanagger személye Rudnay 
Balázs úr kapta ezt a feladatot, a szükséges engedélyek 
beszerzését követően a héten elkezdődik a kivitelező 
kiválasztása, majd a szerződések megkötése fog 
következni. 

A Magyar Falu Program keretén belül elkészült az iskola- 
óvoda feljáró rendbetétele, aszfaltozása járda kiépítése.  
Az óvodában lehetőség nyílt az udvari játékok cseréjére, 
felújítására. 
Jelenleg négy beadott pályázatunk van, pozitív elbírálás 
esetén több tervezett beruházásunk is lehetőség fog 
nyílni. 

Augusztus 29.-én lesz a ZSONGORKŐ FESZTIVÁL, 
már zajlanak az előkészületek. Mivel várják a 
település lakóit? 

Természetesen megtartjuk augusztus 20-án a Nemzeti 
Ünnepünket, lesz műsor a Hősök terén, ünnepi szentmise 
a templomban, melynek keretében kenyérszentelés is 
lesz, valamint „festőink” idei anyagából kiállítás 
megnyitó a Buzás Andor Művelődési Házban. 

A Zsongorkő Fesztivált augusztus 29.-én szeretnénk 
megrendezni a településen. Egy kis változtatással nem 
tervezünk ismert előadókat meghívni, hanem lehetőséget 
szeretnénk adni a megyében működő amatőr 
együtteseknek a fellépésre, és még sok más is szerepel az 
elképzelések között. 

(eRTé) 

Önkormányzati hírek 

Nyitnak az E.ON irodák 

Az E.ON sajtóközleményben jelezte,hogy 
július 6-ától a megfelelő biztonsági 
óvintézkedések mellett újranyitnak központi 

személyes ügyfélszolgálati irodái. 

A vállalat ugyanakkor továbbra is azt 
ajánlja ügyfeleinek, hogy elsősorban a 
digitális ügyfélcsatornákat vegyék igénybe, 
hiszen az elmúlt időszak pozitív 
tapasztalatai alapján az online, telefonos 
és videós ügyfélszolgálaton minden 
ügyüket teljes körűen, kényelmesen, 
egyszerűen és biztonságosan el tudják 
intézni. A személyes ügyfélszolgálatok 
online időpontfoglalással lesznek 

látogathatók. 

Az E.ON személyes ügyfélszolgálatai a 
járványügyi helyzet enyhülésével 
összhangban, viszont az ügyfelek és a 
munkatársak egészségének további 
védelme mellett fokozatosan nyitnak meg 
országszerte. Először, július 6-ától a 
vállalat központi ügyfélszolgálati irodái 
nyitnak ki hétfő, kedd, csütörtök és pénteki 
napokon 10-től 14 óráig, szerdán pedig 14 
és 18 óra között. Azok az ügyfelek, akik 
mindenképpen személyesen szeretnék 
ügyüket intézni, június 29-étől az eon.hu/
idopontfoglalas online felületen tudnak 
előzetesen időpontot kérni maguknak. Erről 
SMS-ben és e-mail-ben is megerősítő 

értesítést kapnak. 

Az előzetes időpontfoglalással rendelkező 
ügyfelek egy lefoglalt időpontban egy ügyet 
tudnak intézni. A foglalás 20 percre szól, 

ha ennyi idő alatt nem végeznének az 
üggyel, az E.ON munkatársai a megkezdett 
ügyfélmegkeresésre a látogatást követően 
írásban válaszolnak. Az ügyfelek és a 
munkatársak védelme érdekében a vállalat 
arra kéri a személyes ügyfélszolgálatot 
igénybe vevő ügyfeleit, hogy pontosan és 
egyedül érkezzenek a lefoglal t 
időpontjukra, az iroda területén viseljenek 
maszkot vagy szájat és orrot eltakaró 
kendőt, valamint tartsák be a 1,5 méteres 

védőtávolságot. 

Az E.ON emellett felhívja ügyfelei 
figyelmét, hogy személyes megjelenés 
nélkül kényelmesebb, egyszerűbb, 
gyorsabb és továbbra is biztonságosabb az 
ügyintézés, amely az E.ON digitális 
p l a t f o r m j a i n ,  a z a z  a  v i d e ó s 
ügyfélszolgálaton, telefonon, e-mailben és 

online is elérhető. 

Az E.ON Online Ügyfélszolgálatán, a 
www.eon.hu/ugyintezes oldalon egyszeri 
regisztrációt követően az alábbi ügyek 

teljes körűen intézhetők: 

• mérőállás diktálás, 

• számla- és egyenleg megtekintés, 

• számlabefizetés, 

• e-számlára váltás, 

• értesítés tervezett 

üzemszünetekről. 

Az E.ON arra kéri ügyfeleit, hogy az alábbi 
ügyek intézésére, ha megtehetik, továbbra 

is a cég digitális csatornáit válasszák: 

• mérőállás rögzítése, 

• előrefizetős mérő feltöltése, 

• számlamásolat és csekk kérése. 

Az előrefizetős mérők feltöltésére nemcsak 
a digitális csatornákon, hanem az 
országban számos helyen, például 
újságárusoknál, élelmiszerboltokban is van 
lehetősége az ügyfeleknek, a pontos 
helyszínek az alábbi oldalon településre 
b o n t v a  m e g t a l á l h a t ó k : 

https://eonapps.hu/
araminfo_komfortkartya.php  

Az E.ON személyes ügyfélszolgálati 
irodáinak újranyitásáról minden információ 

m e g t a l á l h a t ó  a z  www.eon.hu/
informaciok weboldalon. 

Az ügyfélszolgálatok megnyitása mellett az 
érintett ügyfelek tájékoztatását követően az 
E.ON számlatartozási és követeléskezelési 

folyamatai is újraindulnak. 

https://eonapps.hu/araminfo_komfortkartya.php
https://eonapps.hu/araminfo_komfortkartya.php
file:///E:/Munka/2020/Zsongorkői%20Lelátó/2020_07_1/www.eon.hu/informaciok
file:///E:/Munka/2020/Zsongorkői%20Lelátó/2020_07_1/www.eon.hu/informaciok
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A kémiai szúnyoggyérítés során egy piretroid hatóanyagú irtószert 
permeteznek a szakemberek földi úton, azaz platós gépjárművön 
rögzített berendezések segítségével. Az eljárás történhet meleg 
ködképzéssel, ekkor az apró cseppekre bontott irtószer terjedését 

hő hozzáadása is segíti. Ez a technológia elsősorban növényzettel 
erősebben borított környezetben előnyös, de a létrejövő köd rövid 
időre korlátozza a látási viszonyokat, ezért forgalmas helyeken 
kevésbé használatos. A másik lehetőség az ULV eljárás, ami szin-
tén apró cseppekben juttatja ki az irtószert, de hő hozzáadása 
nélkül. A permetfelhő csak kis mértékben észlelhető, a közlekedést 
nem zavarja, ezért forgalmasabb, városias területeken elsődlege-

sen ezt az eljárást alkalmazzák. 

Az irtószer a kijuttatott mennyiségben emberekre, melegvérű álla-
tokra, növényekre ártalmatlan, az csak több ezerszeres dózisban 
fejtene ki negatív hatást. Hektáronként mindössze fél litert perme-
teznek ki belőle, kijuttatás után néhány órával pedig le is bomlik. A 
kezeléseket napnyugta után kezdik, így a méhekre, és más nappal 
aktív rovarokra nem jelent veszélyt a szúnyogirtás (az alacsony 
dózis miatt a méhfélékre és más kevésbé érzékeny rovarokra 
egyébként sincs letális hatása a készítményeknek). Ennek ellenére 
elővigyázatossági okokból a gyérítés előtt a szakemberek tájékoz-
tatják a méhészeket, hogy mikor és hol lehet permetezésre számí-

tani. A kémiai permetezés a települések belterületén zajlik.  

HÁZIORVOSI TÁJÉKOZTATÓ 

A Családsegítő szolgálat 
tájékoztatója 

Ez úton tájékoztatjuk 
Önöket, hogy kővágószőlősi irodánk 
(7673 Kővágószőlős, Újtelep 7.) 
2020. július 07. (kedd) - 2020. július 24. 
(péntek) között  a családsegítő szabad-
sága miatt zárva tart. 
Ez idő alatt Szolgálatunk helyettes 
munkatársa látja el az esetleges határ-
idős munkát, illetőleg kizárólag krízis 
esetén helyettesít személyesen.  
Kérjük, hogy sürgős esetben hívják a 
30/476 1108-as, vagy a 30/476 1385-ös 
elérhetőségeinket, ahol kollégáink fo-
gadják hívásukat. 

Szász Hajnalka családsegítő  

Vigyázzunk magunk és 
mások értékeire! 

A terménylopások és a présházbetöré-
sek megelőzése érdekében felhívjuk az 
érintettek figyelmét, hogy az időszakosan 
látogatott zártkerti, valamint szőlőhegyi 
ingatlanában ne hagyjon nagyobb értékű 
szerszámokat, azokat tárolja zárt helyen! 
A hétvégi - vagy présházaknál érdemes 
rendszeresen ellenőrizni a zárakat, a 
lakatokat, hogy meggyőződjön azok 
sértetlenségéről. A modern biztonság-
technikai berendezések szerepe egyre 
fontosabb, hiszen gyakran a látványuk is 
elriaszthatja a hívatlan vendégeket. Egy 
mozgásérzékelő, egy térfigyelő kamera 

segíthet távol tartani a tolvajokat!  

Szúnyoggyérítés Kővágószőlősön 
2020. július 9-én szúnyoggyérítési munkálatokat 
végeztek a településen 

 
 

Szántó Kovács 

János utcai 

kormányablak 

nyitvatartási ideje 

 

Kossuth téri 

kormányablak 

nyitvatartási ideje 

A kormányablakok új nyitvatartási ideje: 

Három hónap után újra a 
tetőket járják a  
kéményseprők 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a ka-
tasztrófavédelem kéményseprőipari szer-
ve az érvényben lévő járványügyi ké-
szültségben előírtak betartása mellett 
2020.07.01-07.30. között átdolgozott 
ütemterv szerint folytatja a társasházi 

sormunkát. 

A családi házak kéményeinek átvizsgálá-

sát a tulajdonosnak kell kérnie. 

Weboldal: https://
kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/
ugyfelszolgalat  

Telefon: 1818/9.1 

https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat
https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat
https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat
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Meghosszabbították a 
diákigazolványok 
érvényességét, vagyis még tovább 
élhettek diákkedvezményekkel 

Az eddigi infók szerint a veszélyhelyzet után még 15 napig érvé-
nyes lett volna minden lejárt diákigazolvány – ezt az időtartamot 
180 napra hosszabbították meg, derült ki a frissen megjelent 

Magyar Közlönyből. 

A márciusra átállt távoktatás miatt sok diák már a tavaszi féléves 
matricáját sem tudta megszerezni a diákigazolványára, ők azon-
ban a helyzetre való tekintettel továbbra is ugyanúgy élhettek a 

diákkedvezményeikkel. 

A most megjelent rendelet szerint “a magyar hatóság által kiállí-
tott, a veszélyhelyzet ideje alatt lejárt, valamint a veszélyhelyzet 
megszüntetését követő 15 napon belül lejáró hivatalos okmányok 

a veszélyhelyzet megszűnését követő 180 napig érvényesek“. 

Vagyis még fél évig, decemberig használhatjátok az őszi sze-

meszterre érvényes igazolványaitokat. 

Forrás: http://eduline.hu 

Parlagfű-mentesítési 
kötelezettség 

A parlagfű-mentesítés minden állampolgár 
közös érdeke, és eredményt csak összefo-
gással, illetve közös felelősségvállalással 
lehet elérni. A jogszabályi előírás alapján a 
parlagfű virágbimbójának kialakulását meg 
kell akadályozni, és ezt követően ezt az 
állapotot a vegetációs időszak végéig folya-
matosan fenn kell tartani. A parlagfű elleni 
védekezés az ingatlan tulajdonosának, 

illetve használójának a kötelezettsége. Ha 
nem tesznek eleget ennek a kötelezettség-
nek, a hatóságok feladata, hogy a mulasz-
tók költségén elrendeljék az ún. közérdekű 
védekezést, emellett növényvédelmi bírsá-

got szabjanak ki. 

A terület parlagfű-mentesítésével hozzájá-
rulnak a parlagfű-fertőzöttségének csök-
kentéséhez, s ezáltal az allergiás és aszt-
más megbetegedésben szenvedők életmi-
nőségének javításához, ezért kérjük, tegye-

nek eleget a jogszabályi kötelezettségnek.  

Közösségi összefogással 

újult meg 

az emlékkereszt 

Nem kis fába vágták fejszéjüket a képvise-
lő-testület tagjai, ugyanis arra vállalkoztak, 
hogy felújítsák a templom melletti emlékke-

resztet. 

A kezdeményezésről Várnai József képvi-

selő számolt be lapunknak. 

Képvelői egyeztetésen merült fel a temp-
lom melletti emlékkereszt állapota, felújítási 
lehetősége. A rekonstrukciót az önkor-
mányzat a szükséges festékkel, jómagam 
és Varga Balázs képviselő társam támogat-

ta építőanyaggal és élőmunkával. 

Az emlékkeresztet Csonka Ferenc 

tiszteletére állították, aki 1973-tól 

Kővágószőlősön szolgált 

plébánosként, és egyházművészeti 

kutatásokat folytatott.  

1986. szeptember 22-én közlekedési 

balesetben hunyt el. 

A járvány terjedésének megelőzése érdekében szerdától szigorítják a 
határellenőrzést. 
A fertőzöttség mértéke szerint három kategóriába sorolják az országokat. 
Az országok besorolása: https://magyarkozlony.hu/…/c5f7b3f6959f8e2f23dd…/
megtekintes 
Magyar Közlöny: https://magyarkozlony.hu/…/3ded363d88858fa8cb69…/
megtekintes 

http://eduline.hu/
https://magyarkozlony.hu/dokumentumok/c5f7b3f6959f8e2f23dd5a96a3817d28db9e2213/megtekintes?fbclid=IwAR2H4IksiJ2IIl8B1HOfv2AGwgyEibkUlrSfXiylxuIdVY9hJParkeQmil4
https://magyarkozlony.hu/dokumentumok/c5f7b3f6959f8e2f23dd5a96a3817d28db9e2213/megtekintes?fbclid=IwAR2H4IksiJ2IIl8B1HOfv2AGwgyEibkUlrSfXiylxuIdVY9hJParkeQmil4
https://magyarkozlony.hu/dokumentumok/3ded363d88858fa8cb693217c955d93eced831f3/megtekintes?fbclid=IwAR0vUVMJPcxRqgisSSdZXlir9cbrvEHNvg7pdwpmBB8T-pHzuhkvc9zSw8E
https://magyarkozlony.hu/dokumentumok/3ded363d88858fa8cb693217c955d93eced831f3/megtekintes?fbclid=IwAR0vUVMJPcxRqgisSSdZXlir9cbrvEHNvg7pdwpmBB8T-pHzuhkvc9zSw8E
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A statisztikák szerint az iskolai szünidőben, 
s főként nyáron ugrásszerűen megemelke-
dik a gyermekkori balesetek száma. A 

megelőzésben a szülőké a legfőbb feladat. 

– Adódhat úgy, hogy ameddig a szülő dol-
gozik, a gyermek játszótérre, barátokhoz, 
ismerősökhöz látogat el. Minden esetben 
beszéljék át közösen vele, hogy csak az 
előzőleg megbeszélt helyre menjen játsza-
ni, és határozzák meg a hazatérés időpont-

ját. 

– Amennyiben gyalogosan vagy kerékpár-
ral közlekedik gyermekük, ne feledjék vele 
átbeszélni a közlekedési szabályok betartá-
sát! Továbbá hívják fel a figyelmét, hogy a 
kerékpározás, gördeszkázás, görkorcsolyá-
zás alkalmával viseljen védőfelszerelést, 

bukósisakot. 

– Beszéljék meg gyermekükkel, hogy ide-
genekkel szemben legyen körültekintő. 
Tudjon nemet mondani, amennyiben ide-
gen ember arra kéri, hogy kísérje el valaho-

va, mert mutatna, vagy adni szeretne neki 

valamit. 

– Tudatosítsák, hogy abban az esetben, ha 
egyedül tartózkodik otthon, ne engedjen be 
a lakásba ismeretlen személyt, egy esetle-
ges telefonhívás alkalmával ne árulja el, 

hogy egyedül van otthon. 

– Otthon is történhet baleset, így ennek 
elkerülése érdekében beszéljenek gyerme-
kükkel a műszaki berendezések szakszerű 

használatáról. 

– Az értékek megóvása is kiemelt fontossá-
gú, így készpénzt csak annyit tartson ma-

gánál, amennyi feltétlenül szükséges. 

– Tanítsák meg gyermeküknek, hogy ott-
honról történő elinduláskor gondosan zárja 
be a nyílászárókat, a lakáskulcsot ne tegye 
látható helyre (pl. a nyakába, a hátizsák 
oldalára). Figyeljen a táskájára, kerékpárját 

ne hagyja őrizetlenül vagy lezáratlanul. 

– Közösen beszéljék meg ki az a személy 

a lakókörnyezetben, akihez baj, illetve 

veszély esetén fordulhat. 

– Tanítsák meg neki a közismert fontosabb 
telefonszámokat, melyekre veszélyhelyzet-

ben szükség lehet: 

MENTŐK: 104 

RENDŐRSÉG: 107 

TŰZOLTÓSÁG: 105 

SEGÉLYHÍVÓ: 112 

Vigyázz magadra és értékeidre! 

A biztonságra törekedj! 

Közlekedj szabályosan! 

Átgondoltan hozz döntést! 

Cselekedj megfontoltan! 

Idegennel elővigyázatos legyél! 

Óvatos és körültekintő legyél! 

Több mint száz nap után ülésezett a 
képviselő testület 

Július 6-án megtartotta első ülését a járványhelyzet kihirdetése 

után képviselő-testület. 

Első napirendi pontban Sándor Tibor polgármester polgármester 
beszámolt a veszélyhelyzet időtartama alatt hozott polgármesteri 
intézkedésekről, döntésekről. A településvezető kiemelte ezen idő 
alatt huszonhét döntést hozott, ennek jelentős része szociális 
ügyeket érintett, valamint a pályázatokhoz szükséges döntések 
meghozatala. A bölcsőde pályázat sikeresen elindult, első lépés-
ként ki lett választva a projektmanagger személye, és várják a 
kivitelező ajánlatokat. Sándor Tibor kifejezte azt a meggyőződését, 
hogy a településen a helyi lakosság tájékoztatása rendkívül fontos. 
A testület a polgármesteri beszámolót tudomásul vette, és ellen-

szavazat nélkül elfogadta. 

Második napirendi pontban Varga Balázs alpolgármester beszámo-
lóját hallgatták meg a testület tagjai a lakóhely környezeti állapotá-
ról, a településüzemeltetéssel kapcsolatos fontosabb események-
ről. Az alpolgármester elmondta, hogy az utóbbi események rávilá-
gítottak arra, hogy mennyire fontos a gyors és hiteles információ 

lakosságnak történő eljuttatása. 

AZ LÁTHATÓ ,HOGY A NYOMTATOTT, HAGYOMÁNYOS MÉDIA 
EGY NAGYON PÖRGŐS IDŐSZAKBAN HÁTTÉRBE SZORUL, 
HISZEN MIRE MEGJELENIK, SOK ESETBEN ELAVULTTÁ  

VÁLNAK AZ INFORMÁCIÓK. 

Ezért nagyon fontos, hogy jól használjuk az internetet és a közös-

ségi oldalak felületeit.  

Az egyebek napirendi pontban szociális ügyek mellett két témát 
tárgyat a testület. A Vodafon torony alatti földterület megvásárlásra 
érkezett kérelmet ismertette a polgármester úr, valamint a Vörös 
domb nevű terület hasznosításával kapcsolatban benyújtott ajánla-

tot tekintették át a testület tagjai  

(eRTé) 

Most akkor kell szájmaszkot használni 
vagy nem? 

Sok vásárló nem tudja, hogy kötelező-e még a szájmaszk haszná-
lata a boltokban vagy sem. Az olvasók több olyan eladót láttak, 
akik nem használnak védőfelszerelést, nem fedik le arcukat – ez 
megtévesztő lehet. Ráadásul sokan abban sem voltak biztosak, 

hogy büntetnek-e a maszk használatának elmulasztása miatt vagy 

sem. 

A szájmaszk használatának elmulasztásáért szigorú szankciót 

kaphat az eladó, sőt a vásárló is. 

Éppen ezért, hogy senkit ne érjen meglepetés és kellemetlen bír-
ság jó, ha tudjuk: a száj-maszk használata még mindig kötelező a 

nyilvános helyeken, a boltokban, tömegközlekedési eszközökön!  

Nyáron több a gyermekbaleset, rendőrségi tanácsok vakáció idejére 
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Újraéledt egy régi 
hagyomány! 

Július első vasárnapján rendezték a búcsút 
Kővágószőlősön, tájékoztatta lapunkat 
Varga Balázs, a település alpolgármestere, 
aki elmondta, hogy egy régi hagyomány 
megőrzése érdekében – a vírusjárvány 
megkövetelte kötelező társadalmi távolság-
tartási intézkedések betartását előírva – a 

település vezetése, jegyzője úgy döntött, 
hogy területfoglalási engedélyeket ad az 

ABC parkolójában a „búcsú” megrendezé-
séhez kapcsolódó kitelepülő kereskedők-
nek, vállalkozásoknak. A játékok üzemelte-
tői folyamatosan kötelesek gondoskodni a 

szükséges fertőtlenítésről. 

Aki kilátogatott a vásárai forgatagba talán 
egy kicsit a múlt egy szórakozási formájá-

ban érezhette magát.  

(eRTé) 

Köztisztviselők napja 

A Magyar Köztisztviselők és Közalkalmazottak Szakszervezete 
1996-ban kezdeményezte, hogy a köztisztviselői törvény 1992. 
július 1-jei életbelépésének emlékére Magyarországon július 1-
je legyen a Köztisztviselők napja, melyet 1997-ben tartottak 
meg először. 

E jeles nap törvényben szabályozva, országosan is egységes ün-
nepként 20 évig volt biztosítva. 2016-ban egy jogszabály-
módosítás ezt a lehetőséget elvette, és az önkormányzatok képvi-
selő-testületeinek hatáskörébe tette minden évben az ünneplés 

lehetőségének biztosítását. A Kővágószőlősi Önkormányzati Hiva-

tal köszöntötte a helyi hivatal dolgozóit. 

Sándor Tibor polgármester köszöntőjében kiemelte: „Nem szabad 
elfelejteni, hogy mi képviseletet látunk el. Azt várják el tőlünk, hogy 
lojálisak legyünk. Minden szavunk, gondolatunk és cselekedetünk 
célja a választópolgárok szolgálata kell, hogy legyen. Az ügyfél úgy 
jöjjön ide a hivatalba, hogy itt segítséget kap és megértésre talál. 
Továbbra is az legyen a legfontosabb célunk, hogy tudjunk alkotni, 

a település szolgálatában dolgozni.  

(eRTé) 

Az aratás ünnepe 

Június 29. Péter, Pál napja. A régiek úgy 
tartották, hogy ezen a napon a búza töve 
megszakad, s kezdődhet az aratás. Szá-
mos szokással és hiedelemmel próbálták 

az aratást sikeressé tenni. 

Fohászkodtak, imádkoztak, az eszközeiket 
a templom falához tették, és a pap meg-
szentelte. Hagyomány volt az aratókoszorú 
vitele is, amit az utolsó kalászokból készí-
tettek, és a gazda házához vitték. A koszo-
rúvivőt nyakon öntötték, hogy ne hiányoz-

zon a búzának az eső. 

Régen talán még fontosabb volt az időjá-
rás, mint a mostani, gépiesített világban. 
Az aratás 60-70 évvel ezelőtt nagy össze-
fogást igényelt, és kézi erővel történt a 
munkálatok majdnem teljes egésze. Az 
aratás elengedhetetlen kellékei anno a 
sarló és a kasza voltak. A sarlóval való 
aratás kifejezetten asszonyi munkának 
számított, míg kaszával csak férfiak dol-
goztak. A marokszedés szintén az asszony 
feladata volt, a kévék bekötése és össze-

hordása ismét férfi munkának számított. 

Általában a családok, rokonok összefogtak, 
és egymásnak segítve takarították be az 
éppen aktuális gabonát. Lovas kocsin be-
hordták az adott gazda házához, ahol a 
falu cséplőgépén kiverették a szemet. Min-
denkinek meg volt a feladata, ki adagolt ki 
elszedett. A kihulló szalmát kazalba rakták. 
A munka végeztével következik az aratóün-
nep, amely már a középkorban is szokás 

volt. 

Manapság, teljesen gépesített a termény 
betakarítás. Hatékonyabb, gyorsabb, és 
kevesebb ember munkáját veszi igényben. 
A modern aratógépek képesek mérni 
szemveszteséget, nedvességtartalmat, a 

GPS pedig segít a táblatartásban. 

Érdekesség, hogy a halászok is e napon 
ünnepelték védőszentjüket, Szent Pétert. A 
nap előestéjén rúdra kötözött ponttyal vé-
gigjárták a falut, másnap a vízparton hal-
paprikás és túrós csusza evéssel folytató-

dott az ünneplés.  

(eRTé) 

Fotó: Végi Gábor 
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Idén is elindul a 
Nyári diákmunka 
program 

A korai munkatapasztalat és 
jövedelemszerzés elősegíté-
sére, valamint a fiatalkori 
inaktivitás csökkentése érde-
kében az Innovációs és Tech-
nológiai Minisztérium ismét 
meghirdeti a Nyári diákmunka 

programot. 

A munka révén szerzett korai 
tapasztalat elősegíti a későbbi 
munkaszocializációs folyama-
tot, valamint hatással van a 

pályaválasztásra. 

A 2020. évi program és a 
támogatott foglalkoztatás 
2020. július 1-től 2020. au-
gusztus 31-ig tart, a program 
részletes tájékoztatójában 
megfogalmazott feltételek 

mellett. 

A munkalehetőségek kétirá-

nyúak: 

• Önkormányzati diák-
munka esetén napi 6 órás 

munkavégzés támogatható. 

• A mezőgazdaság, 
vendéglátás és turizmus terü-
letén legfeljebb napi 8 órás 
munkavégzés támogatható. 
Ebben az esetben a munka-
bér és a hozzá kapcsolódó 
szociális hozzájárulási adó 
együttes összegének 75%-a 

támogatható. 

A programra jelentkezés elő-
feltétele, hogy a 16-25 év 
közötti nappali tagozatos diák 
közvetítést kérőként regiszt-
ráljon a lakó-, vagy tartózko-
dási helye szerint illetékes 
járási hivatal foglalkoztatási 

osztályán.  

Fontos változás jön a magyar boltokban 

A július 15-étől érvényes szabályok értelmében ezentúl a juh-, a 
kecske- és a baromfihús esetében is egyértelműen, jól látható 
módon fel kell tüntetni a származási országot, emellett a csoma-
golatlan formában árusított zöldségeknél és gyümölcsöknél zász-

lóval kell jelölni a magyar terményeket. 

2020. január 15-e óta a nem előrecsomagolt friss vagy hűtött 
sertéshús végső fogyasztónak történő értékesítésekor az állat 
származási helyét és, ha eltérő, a vágási helyét jól látható módon 

fel kell tűntetni a kereskedelemben. 

Az előírás célja a lakosság korrekt tájékoztatása, hogy a különbö-
ző származású húsok egymástól egyértelműen elkülöníthetőek 

legyenek. 

 A vásárlók és az ágazati szereplők pozitív visszajelzései alapján 
az Agrárminisztérium július 15-étől újabb termékköröknél teszi 
kötelezővé a származási információk jelölését, ezzel is segítve a 
lakosság számára a tudatos és körültekintő vásárlást. A jövőben 
a húsok esetében már a juh, a kecske és a baromfitermékeknél 
is szerepeltetni kell a származási helyet. A csomagolatlanul érté-
kesített, hazai termesztésű zöldségek és gyümölcsök mellett 
ezentúl magyar zászlót is láthatnak majd a vásárlók, egyéb eset-

ben azonban továbbra is elegendő a szöveges tájékoztatás.  

Az előírás a termelői piacokat nem érinti. 

Forrás: https://www.agrarszektor.hu/  

A kormány 180 nappal meghosszabbította a veszélyhelyzet ideje 
alatt lejárt, vagy annak megszűnését követően 15 napon belül 

lejáró okmányok érvényességét. 

Az erről szóló törvényjavaslat elfogadásával egyéb jelentős könnyí-
tések is életbe lépnek, amelyek nem csak a kényelmes, hanem a 

hatékonyabb és gyorsabb ügyintézést szolgálják. 

A koronavírus járvány elleni eredményes védekezés részeként a 
kormány meghosszabbította a veszélyhelyzet alatt lejáró okmá-
nyok érvényességi idejét annak érdekében, hogy a járvány ideje 
alatt csökkentse az ügyfélszolgálaton a személyes találkozások 
számát. A bevezetett intézkedések eredményeként kormányabla-
kok ügyfélforgalma a veszélyhelyzet ideje alatt mintegy 2,4 millióval 

kevesebb volt, mint 2019 azonos időszakában. 

Az állampolgárok kényelme, továbbá az ügyfél-ügyintéző találkozá-
sok további csökkentése érdekében Magyarország Kormánya min-
den, a magyar hatóságok által kiállított, a veszélyhelyzet ideje alatt 
lejárt, valamint a veszélyhelyzet megszüntetését követő 15 napon 
belül lejáró hivatalos okmány érvényességi idejét a veszélyhelyzet 
megszűnését követő 180 napig meghosszabbítja. Ez azt jelenti, 
hogy a 2020. március 11. és 2020. július 3. között lejáró okmányok 
Magyarország területén 2020. december 15-ig érvényesek. Az 
intézkedés vonatkozik a forgalmi engedélybe bejegyzett műszaki 
érvényességi idejére is, azonban a letelepedési, tartózkodási, be-
vándorlási engedélyekre ettől eltérő szabályok vonatkoznak. A 
veszélyhelyzet ideje alatt több mint 660 ezer okmány érvényessé-
ge járt le, azonban az új kormányrendeletnek köszönhetően így 
kellő idő áll az állampolgárok rendelkezésére, hogy kényelmesen 

intézhessék okmányaikkal kapcsolatos ügyeiket. 

Jelentős könnyítés továbbá, hogy a legtöbb elkészült okmányt – a 
veszélyhelyzet lejártát követően is – postai úton kézbesítik az ügy-
feleknek, azokért tehát nem szükséges bemenni kormányablakok-

ba. 

Annak érdekében, hogy kevesebb alkalommal legyen szükség a 
kormányablakok felkeresésére, a kormány a vezetői engedéllyel 
kapcsolatos ügyintézést is egyszerűsíti. A jövőben például már a 
vezetői engedély kiállítására irányuló adatlappal is lehet Magyaror-
szágon járművet vezetni az új jogosítvány kézhezvételéig, de leg-
feljebb 30 napig. Ennek köszönhetően az ügyfelek a lejárt okmá-
nyukat már az igénylés alkalmával le tudják adni, ehhez nem kell 

ismét befáradniuk a kormányablakba. 

Támogatva a vidéken és a kistelepüléseken élő állampolgárok 
ügyintézését újra indulnak a kormányablak-buszok. A szolgáltatás-
sal, valamint a menetrendekkel kapcsolatos aktuális információk a 
kormanyablak.hu oldalon érhetők el, így az ügyfelek előre tervez-
hető módon, akár helyben is intézhetik a kormányablak ügyfélszol-

gálatokon intézhető ügyeiket. 

Forrás: KEM Kormányhivatal  

Fél évvel meghosszabbodnak a lejárt 
okmányok 

https://www.agrarszektor.hu/
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A pandémia kezdetekor a NÉBIH helyszíni 
ellenőrzése során a Konyhát érintő, a jár-
ványügyi helyzetnek megfelelően átalakí-
tott belső étkeztetési szabályrendszert 
kiválónak és tökéletesen biztonságosnak 

minősítette. 

A Konyha ebben a nehéz időszakban is 
zavartalanul üzemelt, ellátva az otthonre-
kedt óvodásokat, iskolásokat és szociális, 

valamint felnőtt étkezőket. 

A járványügyi vészhelyzet megszűnésével 
a Kővágószőlősi Óvoda Konyhája a régi, 

megszokott rend szerint várja továbbra is 

minden kedves régi és új vendégét. 

Havi recept helyett most a nyári estéket 
egy egyszerű ajánlattal igyekszem feldobni, 

ez nem más mint a "magyar tapas".  

Hozzávalók: 
Vékonyra szeletelt füstölt sonka 
Főtt tojás 
Friss bazsalikom 
Mozzarella sajt 
Paradicsom 
Ropogós fehér kenyér 
 
Fogyasszák egészséggel és egy pohár 
behűtött rozé borral, fenséges csemege! 

Hires Péter ajánlásával 

Nyolc évvel ezelőtt kezdődött, egy kirándu-
láson. Nagyon jókat beszélgettünk az Álta-
lános iskola akkori igazgatónőjével Sipos 
Gyöngyivel.  Elmeséltem neki egy ötlete-
met. Megkérdeztem mit szólna hozzá, ha a 
Nyugdíjas klub tagjai úgynevezett „örökbe” 
fogadnák az induló első osztályt és patro-

nálná őket az iskola befejezéséig. 

Rögtön igent mondott!!!  A gyerkőcök nagy 
örömmel, kíváncsisággal és szeretettel 
fogadtak bennünket és  fantasztikus part-
nert találtunk a tanító nénijükben 

Somossyné Kandász Piroskában is. 

De a későbbi igazgatók Gyöngyös Iván 
majd Chrappánné Papp Ágnes, az osztály-
főnökök Sipos Gyöngyi és Nagyné Marika 
néni is mindenben támogatta ezt a kapcso-
latot. Az iskola minden programjára kap-
tunk meghívót és szívesen láttak bennün-
ket. Meglátogattak bennünket a klubunk-
ban, szendviccsel, üdítővel, sütivel vártuk 

Őket. 

Először még szégyenlősen, fejüket lehajtva 
suttogták el a neveiket és válaszoltak né-

hány kérdésünkre. Jó volt látni, ahogy idő-
vel kinyíltak és vidáman jöttek hozzánk. Az 
utcán, mivel a neveinket még nem tudták, 
sokszor kiáltottak utánunk, hogy csókolom 
nyugdíjas néni. Az iskola udvarba érve 
futottak elénk és fürtökben lógtak rajtunk. 
Mindenkinek jutott egy puszi, egy simoga-
tás. Mint a nagyszülőknél, természetesen 
nálunk is jött a Mikulás, az Angyal, a Nyu-
szi és minden ünnepet megtartottunk. Na-
gyon népszerű volt az évenként, Simon 

portán megtartott pikniknek, levendulaszü-
rettel, közös főzéssel és ügyességi játékok-

kal. 

Örök élmény volt számunkra a sok szép 
ének, megható vers, amivel köszöntöttek 
bennünket Idősek napján, vagy megkö-
szönték az ajándékokat. Sokszor homályo-
sodtak el szemeink egy-egy találkozás 
alkalmával. Nyolc év alatt számtalan közös 
élményben volt részünk. Szemünk előtt 

nőttek nagyra, fejlődtek, okosodtak.  

Kapcsolatunk megkoronázása volt, hogy 
felkértek bennünket a Ballagtatásukra! 
Szavakkal nehéz kifejezni milyen jól eső 
érzés volt ez a megtiszteltetés! Büszkék 
vagyunk az unokáinkra és magunkra is. 
Büszkék vagyunk arra is, hogy az osztály 
minden tanulóját felvették és mindnyájan 
tovább tanulnak!!! Búcsúzóul egy kirándu-
lást kapnak tőlünk ajándékba, ahol méltó-
képpen el tudunk köszönni egymástól. 
Továbbra is figyeljük, ha kell segítjük Őket. 
Mindig számíthatnak a Nyugdíjas klub 
tagjaira. Szeretnénk megköszönni a gyere-
kek szüleinek, hogy támogattak bennünket 

és örömmel vették a patronálást. 

Szeretnénk megköszönni a Kővágószőlősi 
Önkormányzat támogatását, amiből anya-
gilag is tudtuk segíteni az iskola és az osz-
tály egy-egy programját. Köszönjük az 
Iskola Minden pedagógusának, dolgozójá-
nak, hogy partnerek voltak nyolc éven 
át!!! /Az iskolával nem szakad meg a kap-

csolatunk!/ 

Végezetül köszönöm a Nyugdíjasaimnak, 
hogy amit elvállaltunk, azt tisztességgel 

végig csináltuk! 

Simon Attiláné 

Nyugdíjas Klub hírei - Véget ért egy fejezet  

Fotók: bama.hu 
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Bezárta kapuit az iskola, vége a 2019/2020
-as tanévnek. Sok izgalmas, örömteli és 
olykor-olykor akadályokkal is kikövezett 
tanévet zártunk. A járványhelyzet hozta 
digitális oktatás kihívásokat és új perspektí-
vákat nyitott meg szülőknek, gyerekeknek 

és pedagógusoknak egyaránt. 

Az összefogás egymás segítése 
( T a n k e r ü l e t - Ö n k o r m á n y z a t o k -
magánszemélyek-társintézmények-szülők-
gyerekek-pedagógusok) példaértékű volt a 

Kővágószőlősi iskolában. 

A tanév végé örömteli eseménye- azon túl, 
hogy lazultak a megszorítások- a BALLA-
GÁS volt. Bár kicsit megfontoltan, átgon-
doltan zajlott a rendezvény, de a bensősé-
gesség és az ünnepélyesség ezen a napon 
sem hiányzott. Vendégeink, a szülők és a 

ballagó diákok 
még utol jára 
á té lhe t ték  a 
Nyugdíjas Klub 
tagjainak szere-
tetét, akik 8 éven 
át-mint örökbefo-
gadó támogatók-
a ballagtató hato-
dikosokkal együtt 
kísérhették végig 
nyolcadikosainkat. Az ő nevükben is tiszte-
lettel és hálával köszönjük az elmúlt évek 
támogatását, a sok-sok közös rendezvényt 

és vidám perceket.  

A tanévzáró ünnepség elmaradt, de tanuló-
ink átvették- reményeink szerint szüleik 
megelégedéséére- az egész éves munká-

juk zárásaként a bizonyítványukat. 

Több tanulónk kiváló-, jeles tanulmányi-
eredményéért, magaratásáért, szorgalmá-
ért vagy a közösségben végzett aktív tevé-
kenységért könyvjutalomban részesült 
(Frojda Adrián 1.o., Illés Zsombor 1.o., 
Brunner Tihamér 2.o., Galambos Dorián 
2.o., Bakos Míra 2. o., Bogdán Martin 2.o., 
Tóth Martin 2.o., Orsós Éva 3. o., Hodosi-
Nagy Vajk 3.o., Kovács Zoltán 4.o., Papp 
Soma 4.o., Sándor Tibor 6.o., Eckl Zoltán 

6.o., Bogdán Dóra 8.o., Asztalos Virág 8.o., 
Tóth Natália 8.o.). Szívből gratulálunk ne-

kik! 

A következő tanév is ígér számunkra újat, 
mely reményeink szerint nem csak új kihí-
vásokat, de új élményeket, célokat fogal-
maz meg számunkra. A KOMPLEX ALAP-
PROGRAM (KAP) bevezetése módszerei-
ben, látásmódjában, idő átsrtukturálásában 

is változásokat hoz majd életünkbe. 

Köszönöm kollégáimnak a kedves szülők-
nek az egész éves támogatást, segítség-
nyújtást. Kívánok mindenkinek tartalmas 
együttlétet és megérdemelt pihenést a 

nyári szünet, illetve a szabadságok idejére! 

Chrappánné Papp Ágnes 

tagintézmény-vezető 

Élet az iskolában 

A nyári szünet alatt csak néhány gyermek 
veszi igénybe az óvodát. Ebben az idő-
szakban nyári napirend szerint szervezzük 
az óvodai életet, ami azt jelenti, hogy a 
legtöbb tevékenységet a szabadban szer-
vezzük a gyermekek számára. A nagy 
forróságban igyekszünk a reggeli hűvösebb 
órákat kinn tölteni és 10 óra után behúzód-
ni a csoportszobába, hiszen az udvarunkon 
kevés árnyékos terület van. Reméljük, 

hogy pályázati lehetőség segít-
ségével sikerül olyan fákat 
ültetnünk majd az udvarra, 
amelyek nagy lombjukkal ele-
gendő védelmet nyújtanak  a 

napsugárzás ellen. 

Felszerelésre került az új hinta-
állvány, ami már látványában is 
emeli az udvar színvonalát, 

arról nem is be-
szélve, hogy 
sokkal biztonsá-
gosabb, moder-
nebb, mint a korábbi eszköz. 
Folynak a kisebb javítások is 
az udvaron, eltávolítottuk a 
kiszáradt fákat, bokrokat, 
javítás alatt áll a babahá-
zunk. A lebetonozott régi 
homokozó fölé napvédő 
vászon kerül majd, és szük-
ség lesz egy védőkorlátra is 

a szintkülönbségek miatt. 

Udvari tevékenységeinket 

gazdagítja, hogy Bozó Sándorné alpolgár-
mester asszony ismét hozzájárult a játék-
készletünk gyarapításához. Ennek segítsé-
gével most udvari játékokat vásároltunk, 
leginkább homokozó játékokat, de páros 
labdajátékot, tekét is beszereztünk. A gye-
rekek nagy örömmel vették birtokba az új 
eszközöket. Ezúton is köszönjük a segítsé-

get!  

Ádám Tünde Anna 

óvodavezető 

Óvodai körkép 

Fotó: bama.hu 
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Az egészségügyi vészhelyzet 
fokozatos lazításaival párhuza-
mosan, éledezik a közösségi 
élet is – amit már oly sokan 
vártunk. A Baráti Kör 28 éves 
fennállása során még nem 
fordult elő, hogy három hóna-
pig nem volt összejövetelünk – 
így válhat már maga a találko-
zó is, fontos „eseménnyé”. A 
rendezés megfelelt a mostani 
protokollnak. Több asztal kellett 
- betartva az illő távolságot 
sorjáztak a székek jelezvén – 
valami megváltozott. Persze 
azok a fránya székek a gyűlés 
végére egyre közelebb kerültek 
egymáshoz… jó volt érzékelni 
a viszontlátás örömét a baráti 
kör (kisbetűvel) tagjainak arcán 

is. Hiányoztunk egymásnak… 

Varga Géza elnökünk elsőnek 
dr. Pandur József „Tanár Úr”, a 
Medgyessy Ferenc Művészeti 
Műhely (festőink) volt vezetőjé-

nek haláláról emlékezett meg. 
A talán már magunk mögött 
hagyott vírusjárvány nehezebb 
időszakáról szólva, az elmaradt 
programokról (pl. borverseny, 
bányásznap) és azok későbbi 
megrendezhetőségéről beszélt, 
megköszönte a tagság fegyel-
mezett magatartását a járvány 
alatt, ugyancsak megköszönte 
a segítők - az önkéntesek áldo-
zatos munkáját és kiemelte 
településünk közösségének 
járvány idején (újra) megta-
pasztalt összefogását. Szólt, a 
néhány napja az önkormányzat 
segítségével, a kultúrban pél-
dásan megrendezett 24-ik 

festőtáborról…   

 Sándor Tibor polgármester 
részletesen ismertette a falu 
életének, a vészhelyzet miatt, 
szükséges átszervezésének 
feladatait, a karantén alatt felál-
ló - ellátást megoldó, önkor-

mányzati team, segítők, önkén-
tesek szerteágazó munkáját, a 
testület rendkívüli helyzetben 
végzett tevékenységét. A maxi-
mális elismeréssel illette műkö-
désüket – végezetül reményét 
fejezte ki, hogy a falu érdekeit 
előresoroló csapatmunka to-

vábbra is megmarad… 

Varga Balázs alpolgármester - 
aki az ellátást szervező-végző 
csapat, ezzel megbízott front-
embere volt – beszélt a szinte 
naponta változó és megjelenő 
feladatokról és az örömről, amit 
a sok segítőkész önkéntes 
munkája és az ellátást segítő 
felajánlásokat tevő egyének, 
cégek megjelenése, az irántuk 
megnyilvánuló bizalom jelentett 

számára… 

Hosszasan beszéltek, feszülten 
figyelt mindenki – jó volt így 
első kézből hallani, nem semmi 
feladat volt, amit közösségün-
kért végeztek. Az összejövetel 
a végén, kezdett „falugyűlés” 
jelleg kialakulni -  kihasználtuk 

az alkalmat. 

Volt szó, kérdés: gazdasági 
ügyekről, jegyzőségről, új jár-
dáról, parkolás helyzetéről, 
újtelepi parkoló és az ott vég-
zett önkéntes munkáról, orvosi 
rendelő dolgáról, avarégetés-
ről, vasár-, és ünnepnapon 
végzett zajos tevékenységről 
stb. - és válaszokat is kap-
tunk…  

Szurcsik József 

Július 2.-án van templomunk névadó szentjének Sarlós Boldogasz-
szonynak az ünnepe melyet 5.-én a vasárnapi szentmisén ünne-
peltünk meg a helyi és a környező falvakból érkezett hívő közös-

séggel. 

Gábriel atya szép prédikációt mondott Mária és Erzsébet találkozá-
sáról, és utalt arra hogy milyen fontosak a szeretet találkozások, 
hogy ,,csak úgy" találkozzunk és meghallgassuk egymást nem 
sietve sehova, igazán odafigyelve- megértve a másik ember mon-
danivalóját. A mise után egy kis agapéval várta a híveket az egy-
házközség vezetősége, melyen sok finom sütemény, pogácsa, 
érkezett" a hívek jóvoltából. Nagyon finom pincepörköltet is ehet-
tünk melyet nagy szeretettel Láposi Kristóf testvérünk főzött, és 

a ,,szívpörkölt" jelzővel illette hiszen szívvel-lélekkel készítette. 

A nyár kisebb – nagyobb felújítást, építkezést is hoz a templom és 

a plébánia életében. 

Elkezdődik hamarosan a templom bejárata feletti bádogozás cse-
réje, így remélhetőleg a beázás és vakolathullás megszűnik.  A 
javítás költségeinek egy részét a püspökség belső pályázatán 
nyertük, a fennmaradó részt saját forrásból kellett kipótolnunk. A 
javítás költsége 250.000,-Ft, melyből 180.000,- forintot biztosít a 

püspökség, a fennmaradó összeget pótolnunk kell. 

Megvan a nyertes kivitelező így heteken belül elkezdődhet a plébá-
nia kertben  a volt sátor helyén épülő részben nyitott közösségi 
épület munkálatainak megkezdése. A kivitelezés összegét hazai 
és uniós források bevonásával, a püspökség szakemberei segítsé-

gével sikerül biztosítani, melynek nagysága 15.000.000,-Ft. 

Hosszú várakozás után - egy egyházközségi ingatlan eladását 
követően – megindulhat a Kővágószőlősi templom toronyóra ve-
zérlés-meghajtásának cseréje, és a toronyban, lakó" 
NÉGY harang korszerű meghajtó rendszerrel való felszerelése, 
mely várhatóan a torony statikai állapotát nem rontja tovább. A 
korszerűsítési munkák 1.977.000,-Ft költséggel járnak, melyet 

teljes egészében az egyházközségnek kell biztosítani. 

Minden felújítás vagy építkezés rejthet előre nem látott-nem várt 
költségeket. Szeretettel megköszönjük azon támogatók adománya-
it akik kővágószőlősi lakosként szívükön viselik a templom és a 

plébánia sorsát. 

Tarjányi Zoltán keresztény testvérem mondta egyszer: ,, Elődeink 
felépítették ezt a szépet templomot és plébániát, nekünk ,, csak" 

vigyázni KELL rájuk! " 

Iván László 

Egyházközösség 

Zsongorkő Baráti Kör 
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